

СПОРТИВНАЯ МОЗАИКА

Разобьете окна — будете иметь дело с моей бабушкой!

Итак, футбольный матч на лужайке перед Букингемским дворцом с участием старейших футбольных клубов на Туманном Альбионе состоялся. Играли «Сивилл сервис» из лондонского пригорода Чизвика и «Политехник» оттуда же.

УЧАСТНИКОВ МАТЧА приветствовал принц Уильям (на фото) — внук королевы Великобритании Елизаветы II, а по совместительству — президент футбольной ассоциации. Начал он, как полагается, вполне серьезно: «Футбол — это мощная сила добра в нашем обществе. Он объединяет людей вне зависимости от их происхождения, этнической принадлежности, социального статуса, веры и возможностей и дает им всем общий интерес, чувство принадлежности к единому целому...» Но потом сбился на шуточный тон. «Это так захватывающе — следить за футбольным матчем, который проходит на лужайке прямо под окнами дворца моей бабушки, — вырвалось у него. — Вы только не побейте во дворце окна — не то будете держать ответ перед ней!».

В упорной борьбе 2:1 победил «Политехник». Окна Букингемского дворца остались целы. Принц Уильям не играл, но после матча надел оранжевые бутсы, которые, по слухам, подарил ему игрок «Манчестер Юнайтед» Уэйн Руни, и принял участие в тренировке в составе футбольной команды служителей Букингемского дворца — есть, оказывается, и такая!

А после Уильям был тронут подарком, который преподнес ему «Сивилл сервис», — двумя маленькими футболочками для его двухмесячного сына, принца Георга. Обе — цветов флага Англии: одна — красная, другая — белая, и с надписью «Его королевское высочество №1» на спине...



фото ИТАР-ТАСС

«Самый знаменитый футбольный зад»

Малоизвестный чешский футболист, 20 летний Давид Говорка, играющий в защите дублия пражской «Спарты», прославился на весь футбольный мир. Правда, слава эта несколько двусмысленная.

А ПРОИЗОШЛО дело так. Во время матча дублирующих составов «Спарты» и «Метеора», клуба из Либеня-под-Прагой, на 25-й минуте «Спарта» пошла в атаку. Говорка совершил рейд к воротам соперника и, намереваясь замкнуть навес ударом с лёта, прыгнул вперед...

«Вот только я слегка не рассчитал, и меня развернуло в воздухе, — позже рассказывал Давид журналистам. — И мне ничего не оставалось, как поставить под мяч свой зад. Это было спонтанное движение, не более того». «Спарта» повела 1:0, а матч закончился крупной победой пражан 3:0.

После матча клуб подложил своему футболисту свинью, выложив запись забавного момента в «YouTube». Видеоролик собрал почти миллион просмотров, болельщики окрестили Говорку «самой знаменитой футбольной задницей».

И хотя Давид позже говорил, что «покатывался со смеху, наблюдая за своим голом», чувствовалось, что такая слава его несколько тяготит...



Роналду настоящий и Рональд Гёка в страстных объятиях.

Нарушителю порядка и Роналду вряд ли поможет

А вот для Рональда Гёки, канадца албанского происхождения, главным футбольным матчем жизни стал финал Международного кубка чемпионов, который состоялся в США, в Майами (штат Флорида). Играли лондонский «Челси» и мадридский «Реал», в составе которого блистал Криштиану Роналду. А 19-летний Гёка — поклонник Роналду с пятилетнего возраста!

НА МАТЧ Гёка купил билет специально в один из первых рядов, облачился в футболку с №7 и надписью «Роналду». Когда Роналду забил два мяча «Челси», эмоции Гёку переполнили. «Я должен обнять его!» — сказал он себе, перемахнул через ограждение и бросился на поле. Добежав до Роналду, Гёка прокатился на коленях по газону — как это обычно делает Роналду, отмечая забитый гол, — после чего обнял своего кумира и стал что-то горячо шептать ему в ухо...

«Я говорил ему: ты Роналду, и я Рональд. Спасибо тебе, что теперь моя жизнь стала по-настоящему полной, — позже рассказывал Гёка журналистам. — А еще я попросил его защитить меня от полиции, которая намеревалась меня скрутить».

Впрочем, полицейские, наблюдая идилическую картину — страстные объятия двух «семерок», пришли в себя почти через минуту. «Я тебе после матча подарю футболку!» — прокричал Роналду. Однако столь щедрого подарка Гёка не получил — ему пришлось отправиться в тюрьму. А затем его ждало предварительное судебное разбирательство.

Там Гёка взывал к чувствам судьи: «Я никогда не знал отца, и Роналду — жизненный пример, которому я хотел бы подражать. У него нет татуировок на руках, потому что он часто сдает кровь. Миллионер, он щедро занимается благотворительностью. Это мой кумир, и поймите, почему я не справился с эмоциями!».

Но все было напрасно — суд признал Гёку предварительно виновным. И тут адвокат Гёки связался с поверенным Криштиану Роналду и попросил передать футболисту просьбу выступить в защиту своего поклонника. Роналду откликнулся и написал письмо прокурору Майами!

Впрочем, представитель прокурора считает, что Гёке заступничество Роналду вряд ли поможет. Ибо обвинение к нему выдвинул стадион, чья позиция проста: сурово наказывать любых нарушителей порядка.

По материалам зарубежной прессы подготовил Борис ОСЬКИН

НАПОСЛЕДОК

Стрижень и другие кофейные лица

Сергей ПРУДНИКОВ



НЕДАВНО в одном английском журнале появилась подборка терминов, которых в сегодняшнем лексиконе нет, а зря: время берет свое, и в жизни возникают новые явления. Представляем вам некоторые из этих перлов, которые могут вполне обогатить ваш словарный запас и внести в ежедневное общение дополнительный колорит.

Стрижень (Froday) — день, когда человек понимает, что пора уже наконец подстричься.

Хвастаграм (Gloatgram) — пост в «Инстаграме», показывающий, как хороша жизнь автора; обычно это фотографии еды или путешествий.

Друг-враг (Frenemy) — человек, с которым удается поддерживать дружеские отношения, несмотря на соперничество или взаимную неприязнь.

Бордюрный стыд (Curb shame) — чувство, которое испытывает человек, оставшийся ждать зеленого света, когда все остальные пешеходы благодаря отсутствию машин перешли дорогу на красный.

SMS-пытка (Text Purgatory) — ожидание от-

вета на сообщение с игривым содержанием.

Заставка (Screen saver) — ничего не выражающее лицо глубоко задумавшегося человека.

Тесть/теща во грехе (Sinlaws) — родители гражданской жены или мужа.

Футбольная вдова (Football widow) — женщина, которая в дни футбольных матчей считает своего мужчину временно умершим.

Скромное хвастовство (Humblebrag) — высказывание, хвастливость которого автор пытается замаскировать самоиронией или шуткой в жанре «да кто я вообще такой?».

Взрослые (Grown-up) — собирательное обозначение для всех начальников.

Берлога (Man cave) — комната или любое другое жилое пространство, оберегаемое мужчиной от любого женского влияния и присутствия.

Кофейное лицо (Coffee face) — страшное лицо человека, который с утра еще не успел выпить кофе.

Чайка-менеджмент (Seagull management) — стиль управления, при котором менеджер, внезапно налетев на объект, поднима-

ет много шума, всюду гадит, а затем так же внезапно улетает, оставив после себя полный беспорядок.

Синдром водителя автобуса (Driving the bus) — человек, который решил в выходные поехать за покупками и обнаружил себя на пути к работе.

Компьютеризировать лицом (To computer-face) — с озабоченным видом бросать быстрые взгляды на монитор, чтобы создать впечатление полной погруженности в работу.

Офисный супруг (Office spouse) — коллега по работе, с которым возникают близкие, но не романтические отношения.

Тревожный звонок (Ringxiety — от слов «тревога» и «звонок») — замешательство, в которое приводит группу людей звонящий мобильный телефон, непонятно кому принадлежащий.

Оборонительная прожорливость (Defensive Eating) — стратегическое поглощение еды, чтобы она не досталась другим.

Понаблюдайте внимательно за жизнью в вашем офисе — не правда ли, много общего?



www.vppress.ru

Учредитель и издатель — ООО «Издательский дом «Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС2-7738 от 27.09.05.

Генеральный директор Михаил ШКОДА

Главный редактор Константин МИКОВ

Первый заместитель главного редактора Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель главного редактора (редактор пятничного выпуска) Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель главного редактора (редактор сайта) Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город» Алла РЕПИНА

Отдел информации Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы 54980 — основной выпуск (с понедельника по пятницу) 54981 — пятничный выпуск (с приложениями «Этажерка» и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые в этом номере, имеют необходимые лицензии и сертификаты. Ответственность за сведения, публикуемые в рекламных объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;

УСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии ОАО «Первая Образцовая типография», филиал «Санкт-Петербургский газетный комплекс». 198216, Санкт-Петербург, Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025
Время подписания номера в печать по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1129

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс», ООО «Союзпечать», Красногвардейское МРА «Союзпечать», ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА», ООО «Петропресс», ООО «Облпресса», МУП «Тоснопечать», все почтовые отделения Санкт-Петербурга и Ленобласти, поезд повышенной комфортности «Мегаполис», ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб, ул. Мира, д. 34, лит. А. Телефон/факс 334-35-64. E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение: телефон 334-35-58, тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба: телефон 325-39-81 e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба: телефон 644-50-19 m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная

